
Silnice II. a III. třídy

Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu (oblast podpory 1.1)

Na co není možné žádat dotace?

Modernizace a výstavba dálnic, rychlostních silnic a silnic I. třídy - Operační program Doprava
Místní komunikace obecně - Program rozvoje venkova
Místní komunikace jako součást komplexního řešení veřejného prostranství - Brno a Jihlava
Místní komunikace jako součást komplexního řešení veřejného prostranství - obec 5 tis. - 50 tis.
Místní komunikace jako součást komplexního řešení veřejného prostranství - obec 500 - 5 tis.
Opravy komunikací obecně - národní zdroje

Na co je možné žádat dotace?

Výstavba, technické zhodnocení a zlepšení technických parametrů (nejedná se o tzv. záplatování, lokální
opravy a běžnou údržbu) silnic II. a III. třídy (včetně mostů) tvořících hlavní regionální dopravní síť regionu
soudržnosti Jihovýchod, která region napojuje na silniční síť vyššího řádu nebo TEN-T, nebo propojuje
urbanizační a regionální centra, včetně jejich modernizace ve smyslu vytvoření infrastrukturních podmínek
pro realizaci a rozvoj nekomerčních veřejných telematických a datových služeb.

Technické zhodnocení a výstavba mostů, protihlukových zdí a bariér, obchvatů nebo jejich částí, zklidnění
průtahů, výstavba okružních křižovatek, přeložek silnic, a dalších dopravních staveb na silnicích II. a III. třídy
(např. propustky, podchody, vyjma chodníky).

Kdo může žádat o dotace?

kraje
organizace zřizované a zakládané krajem

Jak podat projekt?

Potřebné informace naleznete v pokynech pro žadatele.

Kde naleznu další informace?
Nenalezli jste to, co jste hledali? Potřebné informace o této oblasti podpory naleznete v: 

Prováděcím dokumentu ROP JV
Textu k výzvě pro oblasti podpory 1.1
Příručce pro žadatele a příjemce
Otázkách a odpovědích (FAQ)

Případně na www.jihovychod.cz

Klíčová oblast podpory
Oblast podpory: 1.1 - Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu

Výzva byla vyhlášena dne 17. září 2007, je kontinuální a projekty mohou předkládat kraje a organizace zřizované
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http://www.opd.cz/cz/uvod
http://www.mze.cz/Index.aspx?deploy=2307&typ=2&ch=74&ids=2307&val=2307
http://www.jihovychod.cz/


nebo zakládané krajem.

Hlavní cíl: Zkvalitnit napojení regionu na nadregionální dopravní síť TEN-T, propojení uvnitř regionu a zlepšovat
dopravní dostupnost prostřednictvím technického zhodnocení komunikací při respektování ochrany životního
prostředí.

Finanční alokace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro oblast podpory 1.1 na roky
2007-2008: 1 949 632 432 Kč.

Plné znění výzvy a dokumentace ke stažení zde.

Kontakt:
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Kounicova 13, 602 00 Brno
Odbor implementace projektů Jihlava, Žižkova 89, 586 01 Jihlava
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